

Adresa: Str. Viadu Nica, nr. 2, Osica de Sus, județul Olt

Tel/Fax: 0249/418.240

E-Mail: liceul_osica_de_sus@yahoo.com

web: www.liceulosica.ro

Nr. 1077/30.01.2020

Discutat și aprobat în ședința CP din 29.01.2020

GRAFICUL/TEMATICA ȘEDINȚELOR CONSILIULUI PROFESORAL
AL LICEULUI TEORETIC "ION GH. ROȘCA" OSICA DE SUS
ÎN SEMESTRUL AL II-LEA, AN ȘCOLAR 2019-2020

Nr. Crt.	TEMATICA	TERMEN	RESPONSABILITĂȚI
1.	<ul style="list-style-type: none">• Aprobarea tematicii C.P. pentru semestrul al II-lea al anului 2019-2020• Alegerea secretarului CP• Dezbateră și avizarea <i>Planului managerial pentru semestrul al II-lea al anului școlar 2019-2020 și a Planului operațional</i>• Dezbateră și avizarea R.O.F.• Dezbateră și avizarea Graficului unic de monitorizare și control• Reorganizarea unor comisii de lucru• Discuții în vederea pregătirii vizitei ARACIP• Elaborarea ofertei școlii și stabilirea disciplinelor opționale pentru anul școlar 2020-2021• Analiza <i>Raportului privind starea și calitatea învățământului în semestrul I al anului școlar 2019-2020</i>• Măsuri de optimizare a activității instructiv-educative în semestrul II al anului școlar 2019-2020	IANUARIE	Director Director adj. Consiliul pentru curriculum Responsabilități comisiilor metodice CEAC



LICEUL TEORETIC
"ION GH. ROȘCA"
OSICA DE SUS



Adresa: Str. Vladu Nica, nr. 2, Osica de Sus, județul Olt

Tel/Fax: 0249/418.240

E-Mail: liceul_osica_de_sus@yahoo.com

web: www.liceulosica.ro

	<ul style="list-style-type: none">• Discutarea cererilor de completare a normei didactice la nivelul unității de învățământ în anul școlar 2020-2021• Discutarea Proiectului de încadrare cu personal didactic pentru anul școlar 2020-2021		
2.	<ul style="list-style-type: none">• Pregătirea examenelor de simulare• Evaluarea și elaborarea concluziilor asistențelor la ore a directorilor și ale șefilor de catedre• Dezbateră modalității de promovare a ofertei școlare• Informare cu privire la derularea proiectului ROSE• Validarea situației la învățătură pentru elevii cu situații neînchiate pe semestrul I	FEBRUARIE	Director Director adj. Consiliul pentru curriculum Responsabilii comisiilor metodice CEAC
3.	<ul style="list-style-type: none">• Pregătirea examenelor de simulare• Monitorizarea prezenței la școală a elevilor, corectarea și prevenirea absenteișmului• Transmiterea informațiilor de la ședințele cu directorii• Prezentarea metodologiei pentru examenele naționale• Dezbateri – propunerile cadrelor didactice pentru săptămâna "Școala Altfel"• Analiza parcurgerii materiei și evaluării ritmice a elevilor	MARTIE	Director Director adj. Consiliul pentru curriculum Responsabilii comisiilor metodice CEAC Comisia pentru monitorizarea absenteișmului

<p>4.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Analiza calității activităților organizate în săptămâna "Școala Altfel", rezultatele educaționale ale acestora, precum și modalitățile de ameliorare a planificării și organizării programului "Școala Altfel" • Organizarea evaluărilor naționale pt clasele II, IV și VI • Prezentarea raportului de monitorizare a calității activităților planificate în săptămâna "Școala Altfel" 	<p>APRILIE</p>	<p>Director Director adj. Consiliul pentru curriculum Responsabili comisiilor metodice CEAC</p>
<p>5.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Transmiterea informațiilor de la ședințele cu directorii • Evaluarea și elaborarea concluziilor asistențelor la ore a directorilor și ale șefilor de catedre • Adoptarea de măsuri pentru promovarea ofertei educaționale • Probleme organizatorice în vederea desfășurării examenului de Competențe lingvistice și digitale în cadrul examenului de Bacalaureat iunie-iulie 2020 • Validarea situației la învățatură a elevilor claselor terminale 	<p>MAI</p>	<p>Director Director adj. Consiliul pentru curriculum Responsabili comisiilor metodice CEAC Comisia pentru promovarea imaginii școlii</p>
<p>6.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Validarea situației școlare la sfârșitul semestrului II, prezentată de către fiecare învățător/diriginte • Validarea notelor la purtare mai mici de 7, precum și a calificativelor mai mici de "Bine" pentru clasele I-IV, pentru anul școlar 2019-2020 • Probleme organizatorice privind Evaluarea Națională, admiterea, susținerea corigențelor • Organizarea festivității de încheiere a anului școlar 	<p>IUNIE</p>	<p>Director Director adj. Consiliul pentru curriculum Responsabili comisiilor metodice CEAC</p>

Director,
MARIN Mihaela



